



Ročník: XII.

Vydání: 2/2014

V Mošnově dne 6.10. 2014

Vážení občané,

od posledního čísla občasníku, který reagoval na petici, už protéklo v Lubině hodně vody a nastal ten pravý čas na informování, jak to s tou naší vesničkou a dění v ní vypadá.

Nejprve ke škole a školce – je předpoklad, že 1. 10. 2014 nabyde právní moci stavební povolení. Docela nás překvapila „rychlost“ vyřízení povolení. Vezmeme-li v úvahu, že stavební dokumentace byla hotova v polovině ledna, tak následující vyjádření provozovatelů dotčených sítí, úředních orgánů a samotné vyřízení povolení trvalo dalšího tři čtvrtě roku. Nejhorší na tom je, že s tím nic nenaděláme. Ale jak se říká, všechno zlé je pro něco dobré. V červnu vláda ČR rozhodla, že finančně podpoří výstavbu nových ZŠ a MŠ až do výše 85 % nákladů. V našem případě by se mohlo jednat o 15,7 mil. Kč. Termín podání žádosti byl do konce srpna. Ani vteřinu jsme neváhali a žádost na Ministerstvo školství jsme podali. Dotaci obdrží pouze ty projekty, které jsou 100 % připravené. Toto je pro nás velká šance dotaci získat. Zda-li jsme s dotací uspěli se dozvíme v průběhu října. Pevně doufáme, že projekt nové budovy školy a školky s průchodem do plánované tělocvičny nebude pouze snem, ale brzy se stane realitou. Dnes obec dává ročně za energie ve škole a školce téměř 500 tis. Kč. Je třeba si uvědomit, že žijeme ve 21. století, kdy škola a tělocvična patří neodmyslitelně k sobě. Nedovedeme si přestavit, že dalších 50 let budou děti do tělocvičny přecházet na hřiště a poté upoceně v zimě, v mrazu nebo dešti půjdou zpět do školy. Slyšeli jsme spoustu názorů, proč se staví nová škola a školka, když děti čím dál častěji odchází do Petřvaldu už od 1. třídy. V současné době chodí 18 dětí do jiných škol než do té naší. Naším úkolem je vytvořit podmínky pro to, aby zde měly důvod zůstat. Nová škola a tělocvična je nutným základem, na kterém lze stavět. Rodiče, kteří dali děti z naší školy pryč mají pocit, že výuka není kvalitní, není stálý učitelský sbor a není dobrá komunikace ředitelky školy s rodiči. Tato věc je pro naplněnost školy zásadní a nepomůže v tom ani nová škola a školka. Je na paní ředitelce, aby tyto názory vyvrátila.

Každopádně na tahu jste vy, voliči, kteří rozhodnou, zda-li se obec vydá cestou opravy současné školy a přílepku školky, kdy děti budou i nadále docházet do tělocvičny na hřiště, tak jak to prosazovalo minulé

zastupitelstvo, nebo výstavbou nové školy a školky propojené koridorem s tělocvičnou, tak jak to vidí současné zastupitelstvo obce.

Od 1. května letošního roku je v provozu nový obecní úřad, který je umístěn v patře nad Infocentrem. Konečně po letech máme důstojné prostory obecního úřadu. Necháme na nově zvolených zastupitelích, aby rozhodli o budoucnosti původní budovy obecního úřadu. Současné zastupitelstvo zastává názor, že by se měl dům zrekonstruovat a z bývalých prostor obecního úřadu udělat obecní byt.

Dne 25. srpna byla zahájena rekonstrukce hřbitovní zdi, jejíž havarijní stav vám není nutno blíže popisovat. Nová zeď je již ze ¾ hotova, náklady dosáhnou cca 1,5 mil. Kč a zcela hotovo by mělo být 20.10.

Dne 15.9. došlo po neskutečně dlouhém vyřizování na patřičných úřadech na poslední plechovou zastávku u Mlýna. Vedle původní plechové vyroste nová dřevěná. Práce budou hotovy do konce října. V té době budou zhotoveny i nové plakátovací plochy, které budou umístěny u Mlýna, u kulturního domu a školy.

Rychlost úředního vyřizování má za následek to, že stále chybí v obci radary a zábrany proti zastavení vozidel u zmrzliny ve směru od Příbora. Námí navržené řešení o umístění betonových svodidel stejných jak u Sitty bylo zamítnuto, a proto se muselo najít jiné řešení. Nakonec zde budou umístěny patníky s odrazkami. Rovněž i umístění radarů se muselo přizpůsobit představám policie. Nyní je podána nová žádost, kde očekáváme hladké schválení a realizaci v řádu týdnů. Radary bude možné demontovat a umístit i na jiné místo v obci. Pro vaši bezpečnost se snažíme dělat maximum možného.

Jelikož mandát tohoto zastupitelstva je u konce, nezbývá, než vás informovat, jaký je stav obecní pokladny po tomto volebním období. V obci se zrekonstruovaly chodníky, postavilo se nové dětské hřiště na Malé straně, zateplil se kulturní dům a vyměnil zdroj tepla. Také bylo vyměněno nouzové osvětlení a zrekonstruoval se obecní byt. Byla provedena vestavba obecního úřadu, vybudovány nové zastávky, směrové cedule k místním cílům, zastřešení posezení na hřišti, došlo na úpravu křižovatky u Sitty, byla opravena vstupní brána u kostela, vybudována hřbitovní zeď, položen asfalt k lávce, opravené cesty v obci (mimo jiné před kulturním domem, hasičárnou, panelákem a na „Revoluční“). Hasičská zbrojnice byla opravena zvenčí i zevnitř, byl opraven památník padlých, schody a chodník před obchodem COOP, taneční parket v Lipině a tenisový kurt. Zakoupili jsme pozemek bývalé fary, vánoční osvětlení, zaplatil se projekt nové školy a školky a jiné drobné investice.

V průběhu našeho volebního období jsme významně finančně podporovali místní spolky, které se aktivně podílely na sportovním a kulturním dění v obci. Vznikly nové kulturní tradice – Gulášfest a rozsvícení vánočního stromu.

I přesto tyto výše uvedené výdaje dnes máme v obecní pokladně přibližně o **4,5 mil. Kč více** než že před 4 roky.

Tímto výčtem se s vámi loučíme a byli bychom rádi, kdybychom obec za 20 let neviděli tak, jak vypadala před 4 lety. Toto můžete ovlivnit pouze vy, občané obce, a to v blížících se volbách. Rádi bychom poděkovali těm, co nás v těžkých chvílích podporovali a dodali nám chuť pokračovat v započaté práci.

Končící zastupitelé obce Mošnov

Radomil Bodzsar
Ing. Martin Demel
Aleš Ivánek
Bc. Pavel Klečka
Boris Pagáč
Monika Quardová



Klub důchodců

Vážení spoluobčané,

nejprve mi dovolu, abych uvedla na pravou míru informaci z minulého čísla Občasníku, kde bylo uvedeno, že náš klub má 37 členů. Došlo k tiskové chybě. Ve skutečnosti je celkový počet členů Klubu důchodců 87.

Výbor Klubu důchodců organizuje pro své členy ovšem i pro ostatní spoluobčany Mošnova pravidelné besedy v klubovně kulturního domu. Mrzí nás, že účast na těchto besedách je stále menší, a proto nás vždy potěší, když na ostatních námi připravených akcích vidíme spokojenost na tvářích zúčastněných a také větší účast. Zde se pak ukáže, že si všichni mají co říct a dovedou se společně pobavit.

Ve dnech 18. – 20. dubna jsme uspořádali ve spolupráci se školou jarní velikonoční výstavu spojenou s prodejem výpěstků květin a zeleniny. 108 dospělých návštěvníků mohlo spatřit i unikátní sbírku fotografií s vlastnoručními podpisy známých českých i světových sportovců a uměleckých celebrit, kterou prezentoval pan Ladislav Roupec. Výtěžek z dobrovolného vstupného i z prodeje byl předán ředitelce školy pro potřeby ZŠ a MŠ Mošnov.

V sobotu 26.4. 2014 proběhlo v Kulturním informačním centru Sněženska Sedlnice IX. regionální setkání klubů seniorů. Tato akce je určena výborům klubů, aby se na ní mohly navzájem informovat o své činnosti za uplynulý rok a nastínily své iniciativy do budoucna. Mezi osmi kluby, které se zúčastnily této akce, měl své zastoupení i náš klub důchodců.

2. května 2014 se uskutečnil zájezd na jarní výstavu květin do Věžek u Kroměříže. Zúčastnilo se 42 lidí. Počasí nám přálo a každý si nakoupil co potřeboval. V Kroměříži jsme si prohlédli krásný zámecký park a zájezd jsme ukončili společnou večeří ve Skotnici u Žabáka.

31. května jsme se vystoupením Odrostenek podíleli na organizaci obecní akce Kácení máje.

6. června se v prostorách Kynologického klubu Mošnov smažila vaječina. Zúčastnilo se 42 lidí a spotřebovalo se 240 kusů vajec. K poslechu hrál harmonikář.

22. srpna se opět v prostorách Kynologického klubu konala další naše každoroční akce a to Douzování kabanosu. Počasí nám opět přálo, zúčastnilo se 63 občanů.

30. srpna jsme na letošním Gulášfestu s naším hovězím gulášem obsadili výborné 3. místo. Jako vždy, jsme i letos napekli Honzovy buchty s povídky, trubičky a štrůdly. Během dvou hodin bylo vše prodáno. Rovněž jsme se věnovali návštěvníkům z naší slovenské družební obce Dražkovce. Tato akce byla pro nás časově velmi náročná. Děkuji všem členům Klubu důchodců, kteří se na její přípravě a realizaci podíleli.

A co nás ještě v letošním roce čeká?

22. října to bude zájezd na exkurzi do Frýdku-Místku a nákupy v Polském Těšíně (Cieszyn).

21. listopadu v 15:00 hod. v kulturním domě slavnostní ukončení roku s tancem a pohoštěním.

Za Klub důchodců Mošnov
Alena Pagáčová



Sbor dobrovolných hasičů Mošnov

Soutěžní družstva

Na přelomu července a srpna, bylo opět obnoveno soutěžní družstvo žáků a nejen to, vznikla dokonce dvě družstva. Mladší a starší žáci. Po delší odmlce se opět scházejí děti na místním hřišti pod vedením Pavla Klečky, Karla Dybala a Jakuba Uhra každý týden, aby si naše mošnovské ratolesti osvojily techniku, běh a principy hasičského sportu. Všichni vidíme velkou naději a budoucnost v těchto dvou týmech a proto přejeme dětem, trenérům i rodičům vše nejlepší, trpělivost a pili a určitě se již brzy dočkáme nějakého úspěchu v reprezentaci naší obce v požárním sportu žákovských družstev.

Druhý zářijový víkend se stal posledním soutěžním víkendem sezóny pro tým mužů. Během sezóny 2014 jsme se zúčastnili celkem 27 soutěží v celém Moravskoslezském kraji a jedné soutěže u bratrů na Slovensku. Opět jsme byli i účastníky prestižní Moravskoslezské ligy, které se účastníme od jejího založení. Letošní ročník nebyl vydařený jako loňský, neboť jsme

obsadili „až“ 11. místo z celkových 26 mužských družstev. Velkým krokem vpřed je skutečnost, že jsme na všech 14 ligových kolech startovali jako jedni z mála účastníků bez zapůjčení závodníka z jiného družstva. V kostce řečeno, konečně se nám podařilo odjet ligové soutěže jen s vlastními závodníky. Doufám, že tuto tendenci, kdy každým rokem přibude další zájemce o tento zajímavý sport, se podaří udržet a jsem si jist, že výsledky se opět dostaví. Nyní máme měsíční pauzu na regeneraci a dohánění všeho, co během léta muselo o víkendech stranou. Samotná příprava na příští sezónu odstartuje po novém roce opět v kryté běžecké dráze v Příboře, kde budeme pracovat na fyzické kondici a rychlosti.

Zásahová jednotka

Letos jako by se roztrhl pytel co do počtu výjezdů zásahové jednotky. Členové jednotky byli povoláni k ostrému výjezdu celkem 5krát. Naštěstí, až na jeden případ, se veškeré výjezdy týkaly „jen“ škod na majetku. Bohužel, jeden z nich byl se špatným koncem. To když jsme spolupracovali s dobrovolnými hasiči z Petřvaldu, Košatky, Staré Vsi, Příbora, HZS Nový Jičín a Policií, při snaze zachytit v rozvodněné řece Lubině utopeného vodáka. Ten s dalšími osobami plul na kánoji, která se ve městě Příbor převrhla. Na konci srpna jsme byli povoláni k odklízení spadlého stromu mezi Mošnovem a Skotnicí. Strom jsme stihli pořezat a odstranit ještě dříve než na místo dojeli profesionální hasiči z Nového Jičína, kteří byli rovněž povoláni.

Karel Charvát ml.
Za SDH Mošnov



Kulturní komise

Vážení spoluobčané,

protože se blíží konec volebního období, dovoluji mi, abych napsal pár slov o naší činnosti. Hlavním cílem této komise bylo obnovit v Mošnově akce, které už se zde několik let nekonaly a podle nás k obci neodmyslitelně patří. Je to například stavění májky a kácení májky. Z naší iniciativy byl rovněž zrekonstruován památník padlých, u něhož se za přítomnosti starosty konala setkání občanů při příležitosti osvobození obce. Dalšími počiny v oblasti kultury je také Vánoční koncert s minijarmarkem, soutěž O nejlepší domácí pálenku a Gulášfest. Erbovní slavnosti se nekonaly buď z důvodu rekonstrukce kulturního domu, nebo z důvodu konání Her bez venkovských hranic. Nakonec se zastupitelé rozhodli, že by bylo vhodné tyto slavnosti pořádat jednou za pět let. Je to hlavně proto, aby občanům nezevšedněly tak, jako v jiných obcích a aby byly jednou z prestižních akcí, na kterou se budou všichni těšit. Erbovní slavnosti by se tedy měly pořádat v roce 2015, ale to už bude záležet na zastupitelstvu vzešlém z těchto voleb.

Dovolte mi, abych se s vámi rozloučil jménem Kulturní komise, která pro vás pracovala ve složení Aleš Ivánek, Karel Charvát ml., Lumír Kuchař Dis a Boris Pagáč a doufám, že jste byli s naší prací spokojeni.

Boris Pagáč
Za Kulturní komisi



Agi FreeDance Mošnov, z.s.

V letošním roce se parta nadšenců psích sportů rozhodla vytvořit vlastní klub. Věnujeme se agility, dogdancingu, flyballu a dogfrisbee. I přes chybějící výcvikové prostory nadále úspěšně reprezentujeme naši obec.

Největších úspěchů jsme dosáhli v dogdancingu složením postupových zkoušek a získáním několika titulů Master of dogdancing prvního stupně. Jana Tománková s Drakem již získali titul Master of dogdancing druhého stupně. Stříbrnou medaili přivezla Markéta Porubová s Dorkou v kategorii junior a bronzovou medaili Lenka Lasoňová s Maiou v kategorii mládež z I. mistrovství ČR v dogdancingu juniorů a mládeže. V agility jsme se zúčastnili několika závodů. Podařilo se nám složit pár postupových zkoušek, čímž jsme se dostali vyšší výkonnostní kategorie. Na Ostravském poháru obsadila Jana Tománková s Drakem 1. a 2. místo a na závodech v Suchdole obsadila Markéta Porubová s Dorkou 2. místo. Po dvou intenzivních trénincích dogfrisbee, které jsme pořádali u nás v Mošnově, jsme se rozhodli vyjet i na první závody. Z našeho týmu nejlépe zabojovala Terka Šajnová s Nexie a přes velkou konkurenci se udržela uprostřed výsledkové listiny v závodě Super Mini Distance, u které jde především o počet hodů o délce 40 m za 90 s. V letošním roce jsme získali sponzora na pořízení pomůcek na flyball. Již máme úspěšně natrénováno a těšíme se na další sezónu, až poměříme síly s ostatními týmy v ČR. Abychom se mohli i nadále věnovat sportovní kynologii, stali jsme se členy KK Budišov nad Budišovkou. Chtěli bychom poděkovat za vřelé přijetí a ochotným výcvikářům za pomoc při výcviku. Jako již tradičně, jsme se zúčastnili již 4. ročníku meziklubového HAF HAF závodu, tentokrát pořádaného klubem Velké Albrechtice. Kategorii ZVV1 speciál ovládla naše členka Radka Hudečková s Doti. Pořádání 5. ročníků se opět vrací do Mošnova. Nezapomínáme ani na osvětu a seznámení nejen s psími sporty, ale i s výchovou psů. Vystupovali jsme ve Studénce na Jarošově statku i na oslavách ke dni obce Albrechtický. Pro letošní rok nás čeká uspořádání již třetích dogdancingových zkoušek. A tímto bych chtěla poděkovat obci Albrechtický za poskytnutí multifunkčního hřiště v areálu Turistické ubytovny Kotvice. Naše úspěchy i neúspěchy můžete sledovat na webových stránkách www.agifreedance.weebly.com

Za spolek Agi FreeDance Mošnov, z.s.
Mgr. Ing. Jana Tománková

TJ Mošnov

Začal nový školní rok a s ním i pravidelné tréninky cvičení a mažoretkek. Stejně jako loni, i letos se budou naše děvčata účastnit mnoha soutěží a vystoupení, nejen v naší obci. První vystoupení již máme za sebou. Proběhlo v neděli 7.9. na Slezskoostravském hradě v Ostravě. I přes prázdninovou pauzu byla děvčata šikovná a zatančila, jak nejlépe dovedla. Cvičení bude letos probíhat opět každý pátek od 15:00 do 16:30 hod. Již tradičně se budeme věnovat především gymnastice a v druhém pololetí školního roku také naší oblíbené medvědí stezce a atletice, odkud každoročně posbíráme několik medailí.

Mažoretky jsme, vzhledem k vysokému zájmu děvčat, rozdělily na věkové kategorie. Podle těchto kategorií mají děvčata také tréninky. Děti a kadetky mají trénink každý pátek po cvičení od 16:30 do 17:30 hod. Chvilí cvičí dívky dohromady, pak se rozdělují a každá kategorie trénuje zvlášť. Juniorky mají trénink úplně osamoceny a to každé pondělí od 15:30 do 17:00 hod.

TJ jako v minulých letech, i letos, pořádá Pochod broučků, který se koná 17.10. 2014. Sraz všech broučků a účastníků pochodu bude od 17:30 – 18:30 hod. na hřišti. Nezapomenout si vzít baterku a bude se soutěžit o nej, nej broučka.

Na všechny broučky i děvčata, která k nám přijdou cvičit a tancovat se těší

Tat'ána Papaková a Markéta Binová
za TJ Mošnov



Kynologický klub Mošnov

Datum	Čas	Zápas – III. tř. mužů	PODZIM 2014	Výsledek	Body
17. 8.	17:00	Skotnice B-Mošnov - Troj. - Bystré			
23. 8.	16:00	Lubina - Skotnice B-Mošnov			
31. 8.	17:00	Skotnice B-Mošnov - Zbyslavice			
7. 9.	16:30	Ženklaava - Skotnice B-Mošnov			
14. 9.	16:30	Skotnice B-Mošnov - Vražné			
21. 9.	16:00	Hladké Životice - Skotnice B-Mošnov			
28. 9.	16:00	Skotnice B-Mošnov - Petřvald B			
5. 10.	10:15	Žilina - Skotnice B-Mošnov			
12.10.	15:00	Rybi - Skotnice B-Mošnov			
19.10.	15:00	Skotnice B-Mošnov - Bravantice			
25.10.	14:00	Hostašovice - Skotnice B-Mošnov			

Datum	Čas	Zápas – okr. přebor ml. žáci	PODZIM 2014	Výsledek	Body
4. 9.	16:30	Petřvald-Mošnov - Starý Jičín	hf. Mošnov		
11. 9.	16:30	Petřvald-Mošnov - Děrné	hf. Mošnov		
17. 9.	16:30	Fulnek - Petřvald-Mošnov			
24. 9.	16:30	Děrné - Petřvald-Mošnov			
25. 9.	16:30	Petřvald-Mošnov - Kunín	hf. Mošnov		
9. 10.	16:30	Starý Jičín - Petřvald-Mošnov			
16. 10.	16:30	Petřvald-Mošnov – Fulnek	hf. Mošnov		
24. 10.	16:30	Kunín - Petřvald-Mošnov			

Datum	Čas	Zápas - okr. přebor mužů	PODZIM 2014	Výsledek	Body
16. 8.	17:00	Skotnice - Kunín			
23. 8.	17:00	Fulnek - Skotnice			
30. 8.	17:00	Skotnice - Mořkov			
6. 9.	16:30	Příbor - Skotnice			
13. 9.	16:30	Skotnice - Velké Albrechtice			
20. 9.	16:00	Pustějov - Skotnice			
27. 9.	16:00	Skotnice - Tisek			
4.10.	15:30	Studénka - Skotnice			
12.10.	15:00	Lichnov - Skotnice			
18.10.	15:00	Skotnice - Trojanovice I			
25.10.	14:00	Štramberk - Skotnice			
28.10.	14:00	Odry B - Skotnice			
1.11.	14:00	Skotnice - Bartošovice			
8.11.	14:00	Skotnice - Odry B			

Sraz hráčů vždy 1 hodinu před zahájením zápasu na hřišti v MOŠNOVĚ !!! (neplatí pro okr. přebor mužů).
Domácí zápasy mužů Skotnice B-Mošnov a ml. žáků Petřvald-Mošnov se hrají na hřišti v Mošnově!!!

Termín a čas zápasů se mohou změnit !!! dle nařízení OFS, žádosti o odklad zápasu z důvodu onemocnění hráčů, nepřízní počasí apod..

Letošní jaro a léto bylo bohaté nejen na příchod nových členů klubu, ale i na klubové a kulturní akce. Chutným občerstvením a dobrou náladou jsme přispěli na akci Kácení máje 31. 5. 2014. Dne 6. června, při oslavě Dne dětí jsme předvedli ukázkou psí poslušnosti a obran široké veřejnosti. Naši noví členové a jejich štěňátka se poprvé setkali s trémou, ale i s potleskem a pozitivním ohlasem publika.

Nejdůležitější akcí letošního roku byla oslava 20. výročí založení kynologického klubu. Zakládajícím členům klubu a těm, co se významnou měrou podíleli na jeho vybudování, bylo nabídnuto čestné členství v klubu. Skvělá zábava s country kapelou a místními muzikanty se protáhla až do ranních hodin.

Nechyběli jsme ani 30. srpna na Gulášfestu. O poslední dvě porce guláše z vojenské polní kuchyně se málem strhla hádka.

Naši členové získávají i medaile na poli výstavním. Jaroslav Smolík s rotvajlerem Paddym získal na Mezinárodní výstavě psů v červnu v Brně ocenění pro nejkrásnějšího psa plemene (titul BOB). Úspěch jej čekal i v září, kdy na Národní výstavě psů v Brně získal ocenění vítěz klubové výstavy (titul CAC). Předseda našeho klubu, Ing. Ivan Korbelář získal s fenkou Debbie krásné druhé místo na Klubové výstavě plemene Hovawart.

Výstavní úspěchy našich členů nás těší, nicméně se těšíme i na úspěchy v oblasti výcviku. Letošní štěňata pomalu odrůstají, učí se novým věcem a připravují se ke zkouškám, které by jejich dovednosti i znalosti jejich páníčků měly prověřit v příštím roce.

Fotografie z akcí, kronika klubu i plán nových akcí najdete na <http://www.kkmosnov.cz>

Musíme přiznat i neúspěchy. Nevíte někdo, jak spolehlivě vypudit z cvičáku krčka ???

Za Kynologický klub
Jana Slovácová



ZŠ a MŠ Mošnov

Tak už nám to zase začalo

V pondělí 1. září jsem opět přivítala v základní škole nedočkavé prvňáčky, kteří byli letos pouze čtyři, přestože k zápisu se jich dostavilo osm. Dva žáci dostali odklad školní docházky, ale zbytek se bohužel rozhodl pro jinou základní školu. Moc nás toto jednání rodičů mrzí, protože si myslíme, že poskytujeme opravdu dětem vzdělání a výchovu na dobré úrovni a jejich rodičům maximální služby v péči o jejich děti i mimo vyučování. Děti se v naší škole cítí dobře, bohužel na jejich názoru a přáních asi některým rodičům příliš nezáleží.

Všechny žáky i rodiče přišel pozdravit také pan starosta Radomil Bodzsar, který předal novým prvňáčkům krásné kuffíky na školní potřeby a také květiny učitelkám a zaměstnankyním školy a popřál nám úspěšný a klidný školní rok.

Kromě prvňáčků jsme přivítali také nového žáka do 3. ročníku. Letos tedy máme ve škole 21 žáků v 5. ročnících, 4 z nich dojíždějí ze Skotnice. Personální obsazení ve škole zůstalo pro letošní rok beze změn, pouze nám přibyla asistentka pedagoga Bc. Eva Ryšavíková, která už ve škole pracovala před MD jako vychovatelka školní družiny.

Zato v MŠ došlo k výrazným změnám. Přivítali jsme 9 nových dětí.

Vzhledem k malé kapacitě MŠ, která neuspokojuje rodiče již několik let, jsme se rozhodli udělat odloučené pracoviště v ZŠ, kde je nyní třída s devíti předškoláčky, kterou vede paní učitelka Lenka Zborovská a v odpoledních hodinách s dětmi pracuje Pavlína Kellnerová. Provoz tohoto pracoviště rovněž zajišťuje Lenka Lichnovská. Podle vyjádření paní učitelky Zborovské je u nás zatím velice spokojená. Obec chválí za vybavenost pro zábavu dětí a venkovní sportovní zázemí. I když zatím obývají s dětmi MŠ jen malé, provizorní prostory v základní škole, mají se kde pohybově zabavit. Děti si na nové zázemí ve škole rychle zvykly a jsou šikovné, ale i přesto se už těší na větší prostory, které vzniknou novou výstavbou školy a školky.

Všechny paní učitelky se snaží, aby se od prvního dne cítily děti ve školce dobře a s adaptací měly minimální potíže. Po pár týdnech mohu potvrdit, že se jim to bezvadně daří.

V budově MŠ č. 159 pracují i letos paní učitelky Bc. Zuzana Němcová a Eva Hrabovská, které nastoupily v loňském roce. Provoz zajišťuje paní Monika Růžičková.


Také letos bychom chtěli pokračovat ve spolupráci s rodiči, klubem rodičů, zřizovatelem a spolky. Navíc bychom měli přidat mezi své stálé spolupracovníky také členy kynologického klubu, který projevil o spolupráci se školou zájem.

Nejvíce se ale těšíme na stěhování do nové budovy školy, která by měla být vybudována během tohoto školního roku. Držíme palce, aby se zřizovateli podařilo uspět se žádostí o dotaci na Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy.

Přála bych všem dětem i zaměstnancům, aby ten letošní rok byl pro všechny úspěšný a spokojený.

Ředitelka ZŠ a MŠ Mošnov

Mgr. Jitka Buchlovská



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Bezplatné vzdělávací kurzy pro občany

Projekt Vzděláváním k lepšímu životu přináší vzdělávací kurzy pro všechny obyvatele obcí do 2000 obyvatel. Chcete si rozšířit své obzory a získat spoustu užitečných informací a znalostí užitečných v běžném životě? Pak si vyberte kurz, který Vás nejvíce zajímá, zúčastněte se a získejte certifikát!

- Kurz právního vzdělávání
- Kurz finanční gramotnosti
- Kurz základních počítačových dovedností
- Kurz spotřebitelská gramotnosti

Termíny i přesný čas konání budou vždy přizpůsobeny potřebám účastníků.

Kurzy budou probíhat od podzimu roku 2014 ve Vašem nejbližším okolí.

Do projektu se může zapojit ekonomicky aktivní obyvatelstvo, tj. zaměstnaní ale i nezaměstnaní registrovaní na ÚP, OSVČ, pracující důchodci a pracující studenti. Neváhejte se přihlásit do projektu, místa jsou omezená. Registrace bude probíhat do konce října.

- ✓ Účast v kurzech je zcela zdarma
- ✓ Občerstvení zajištěno

Po bližší informace nás kontaktujte na telefonním čísle 777 977 338, nebo mailové adrese: projekty@zs-majakovskeho.cz

Vzděláváním k lepšímu životu
CZ.1.07/3.1.00/50.0003
Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím OP VK

Klub rodičů Mošnov

Příjemný den Vám přeje členové redakční rady ☺

Připravujeme:

9.10. 2014 DRAKIÁDA

Ve čtvrtek 9. října zveme všechny děti s rodiči nebo prarodiči na drakiádu. Sejdeme se na louce na malé straně u Klečků. Součástí drakiády bude soutěž o nejhezčího draka. Také vítáme podomácku vyrobené draky. Všichni účastníci budou odměněni.

8.11. 2014 LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD

Rodiče chtějí dopřát dětem to, co zažili sami jako děti. Proto se vracíme o pár desítek let nazpět a opět v Mošnově vyrazíme s dětmi na lampiónový průvod. Sraz dětí s rodiči bude u školy v Mošnově v 16:45. Lampiónový průvod obejde celou naši vesnici a vrátíme se zpět ke škole, kde na děti bude čekat překvapení. Do průvodu zveme i všechny spoluobčany.

5.12. 2014 MIKULÁŠ S ČERTEM DO ŠKOLY

Mikuláš s čertem opět dorazí do školy.

6.12. 2014 MIKULÁŠSKÉ PLAVÁNÍ

Připravujeme pro rodiny s dětmi tradiční plavání na bazénu v Kopřivnici. Toto plavání je pro děti ze školy a školky v Mošnově s rodiči nebo se zástupci. Každopádně kdo by měl zájem i mimo školu, rádi jej naložíme do autobusu.

20.12. 2014 Předvánoční zábava v KD

Pro dospělé budeme pořádat již tradičně předvánoční zábavu v KD. Tešíme se na velkou účast, protože vydělané peníze z této akce opět poputují do zajímavých akcí a dáreků pro naše děti ve škole a školce. Hraje skupina KARM.

ADOPCE ZVÍŘÁTKA V ZOO OSTRAVA

Chceme, aby děti pokud mohou, pomáhaly i zvířátkům. Ve škole a školce děti nakreslí své oblíbené zvířátko. Poté s dětmi prodiskutujeme a vybereme jedno zvířátko, kterému finančně pomohou samy děti a také klubový rozpočet. Děti po domluvě s rodiči zvolí finanční částku, kterou by chtěli přispět a následně klub tuto částku navýší ze své kasy. Výše příspěvku dítěte je dobrovolná. Poté finanční částku předáme ZOO Ostrava a s dětmi se domluvíme na termínu, kdy se společně všichni vydáme na návštěvu „našeho“ zvířátka a následně celé ZOO.



Ing. Martin Demel
Mgr. Michal Janíček
Jana Rabinská



742 51, Mošnov 96
IČO: 00600792

Vychází nepravidelně

Evidenční číslo: MK ČR E 14270